

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка за город

Отец как и обещал купил мне на 18 лет машину. Ну что ж, я не зря потратила время на обучение вождению, терпела крики инструкторов и страх на экзамене. Все это ради нее, белой ласточки, которая стояла у подъезда и ключей которых упали мне на ладошку. Отец может себе позволить купить единственной дочке машину, тем более я и не просила он сам предложил.

Первый месяц дался тяжело, привыкать к бешеному городскому движению было не просто. Да и страшно было поцарапать новую маздочку. За то добираться до универа и на дачу к родителям стало гораздо проще. Девчонки в группе завидовали, а парни стали приставать с просьбой показать, что под капотом. Дурачье, планы на эту машину у меня были совсем другие.

Закрыв сессию и благополучно закончив первый курс, я с удовольствием встретила летние каникулы. Родители на лето практически переехали на дачу и я оказалась предоставлена сама себе. Выбрав солнечный будний день, чтобы не стоять в пробках, я помчала за город. Отец установил мне на телефон и научил пользоваться навигатором, так что я не боялась потеряться на обратной дороге, когда выехала по шоссе из города.

Час езды и пейзаж сменился с городского на деревенский. Машин встречалось все меньше, все чаще стали попадаться поля и небольшие лесочки. Во попался указатель с названием деревни и цифра 8, ага это значит 8 километров до этой деревни. Я свернула без раздумий. Через пару минут я увидела большое поле на котором стояли трактора. Рядом расположившись на траве лежали мужчины, видимо у них был перекур.

Я остановилась на обочине, внутри все тряслось, не ужели мне хватит смелости? Я посмотрела на себя в зеркало, макияж в порядке, глубоко вздохнула и вышла из машины. Как хорошо, что я одела балетки, на каблуках идти по траве было бы очень не удобно. Меня заметили и пятеро мужчин обернулись и смотрели в мою сторону. Что ж посмотреть было на что. Восемнадцатилетняя девушка, метр пятьдесят пять, в легком сарафане, худенькая и грудью первого размера. С виду совсем девочка, но с конкретной целью.

— Здравствуйте — я поздоровалась, оглядывая голые по пояс тела, всем было уже за сорок, простые деревенские мужики, все с пивными животиками и со следами алкогольных гулянок на лицах.

— Здравствуйте — откликнулись несколько из них.

— Не подскажите я заблудилась. Как проехать (черт какое бы название придумать, подумала я) в Толматово? — первое что пришло в голову ляпнула я, в надежде, что тут нет такого населенного пункта.

— Толматово? Нее, не слышали — ответил один из них.

Меня поедали глазами, как же я это обожаю. Что ж смотрите мне не жалко. Смотрите на мои загорелые ноги, на сосочки виднеющиеся через легкий материал сарафана, на мое милое личико и пухлыми губками, на мои невинные серо-голубые глазки. Я в свою очередь смотрела на них. Похоже у них был обед, на земле было расстелено одеяло на котором лежала закуска и пару бутылок водки. Глаза у них были явно подогреты этой самой водкой. Чтож, мне будет даже легче.

— А у вас нету попить? — невинно спросила я

Мужики засуетились, нашелся пластиковый стаканчик, в него плеснули оранжевую газировку и протянули мне. Я осторожно присела на колени, на край одеяла. В это время они разлили себе еще одну порцию водки и чокаясь друг с другом и со мною выпили «за хорошую погоду». Потом все закурили, я ждала. Меня стали спрашивать как меня зовут, сколько лет, откуда я. Имя я назвала первое попавшееся, возраст ответила честно, а по поводу поездки сказала, что еду к бабушке.

Выпив еще пару раз мужики совсем расслабились и смотрели на меня уже не скрывая своих желаний. Я встала сказала, что мне пора и они бурно за протестовали. Все вскочили с земли и стали уговаривать остаться еще на немного. Один из них назвав меня дочкой приобнял за плечи и сказал, что я скрашиваю их мужское одиночество.

— И давно у вас это одиночество? — игриво спросила я

— Да уж прилично, в наших краях таких красавиц не водится — сказал один из них.

Державший меня за плечи не отпускал меня, а наоборот все ближе прижимал к себе. От его голого торса исходил запах пота, крепкого мужского тела.

— Хоть бы на старости лет, на последок такую лапочку на коленях подержать — пробасил тот, что был старше всех.

Я высвободилась из объятий и подошла и села к нему на колени. Он тут же нагло схватил своей лапшей мою попку, а вторую положил на голые колени. Все одобрительно загалдели и подошли ближе, говоря, что им тоже надо уделить внимание. Я прыгала с коленок на коленки, ощущая как в ягодицу мне упираются вставшие члены. Руки становились все наглее, вот уже мне задрали сарафан, оголяя узкие бедра обтянутые полупрозрачными трусиками.

Пока я сидела на очередных коленках, мужики потихоньку окружили нас и я видела как оттопыриваются у всех спортивные штаны. Руки нагло залезли мне под сарафан и начали мять груди. Они были явно малы для таких лап, но он продолжал их тискать. Я протянула руку к одному из них и стала гладить бугор на штанах. Под рукой чувствовался большой комок. Он спустил спортивные штаны и вывалил наружу волосатый толстый член. Не очень длинный, но толстый.

Остальные проделали тоже самое, на свет появились еще три члена разного размера. От 16 до 18 сантиметров, но все достаточно толстые и волосатые, деревенские мужики были не приучены к бритве. Я взяла первый член в руку и направила его в рот. Соленый вкус вперемешку с не очень-то свежим запахом издержки, ну ничего, потерплю. Член раздулся, заполняя рот. Большие волосатые яйца щекотали подбородок. Рука того на ком я сидела полезла в трусики. Облапал бритую маленькую писю и поднял меня с колен задирая сарафан до головы.

Я стояла в одних трусиках перед пятью мужиками, которые достали и надрачивали свои хуи с темно-красными головками. Я медленно сняла трусики и бросила на сарафан. Их глаза округлились. Вряд ли они когда-нибудь в своей жизни видели голую восемнадцатилетнюю девушку, без капли лишнего жира (спасибо фитнес клубу!), с голой как у девочки писей (спасибо лазерной эпиляции!), с маленькой грудью. Они лапали, мяли, щипали меня всю, через минуту я покрылась красными пятнами от их рук.

Один из них взял меня под руку и толкнул на одеяло. Навалился сверху так, что я с трудом раздвинула ноги, чтобы он поместился. Он плюнул на руку, растер слюни о мою кису и вставил в меня свой горячий член. Не давая привыкнуть к размеру он начал всаживать его в меня. Я задыхаясь царапала его спину. Через две минуты он захрипел вынул из меня член и

залил мне живот густой, горячей спермой. Его место занял другой, он взял мой сарафан и вытер мой живот. Потом откинул его в сторону и вставил в меня стоящий колом член и начал трахать с бешеной скоростью.

Я посмотрела на сарафан и подумала в чем же мне ехать домой? Он так же кончил на живот, но струи его спермы долетели мне до груди. Третий проделал тоже самое, вытер меня сарафаном и лег на меня. Его член был самый толстый и я не смогла сдержать стоны, он заполнил кису и через минуту я забила в оргазме. Пришла в себя когда он уже кончал, а кончал он на мою раскрытую писю, обливая раскрытые губки.

— Ну чего ты делаешь? Обосрал тут своей кончей — возмутился один из ожидавших своей очереди.

— Щас подотрем — ответил трахавший меня и снова в ход пошел сарафан.

Четвертый во мне, снова пять минут и сперма летит мне на живот и грудь. Снова сарафан, мокрый и липкий, уже не вытирает, а просто размазывает по мне густое семя. Пятый подходит, но я встаю на четвереньки, нет уже сил лежать на спине, все затекло. Он по хозяйски обхватывает попку руками и долбил меня минут пять, потом запыхтел и я почувствовала как в меня толчками потекла горячая струя. Я начала вырываться.

— Давай Вован контрольный — засмеялись все.

Вскочив на ноги я оттолкнула его так, что он завалился на бок и его член, все еще выпускавший сперму, шлепнул его по животу.

— Ты дебил? Зачем в меня? — заорала я на него, вытирая стекающие струи со своих ног. Они смеялись натягивая трусы. Попользовались придурки.

Я подцепила трусики и платье и пошла к машине. За спиной все еще был слышен гогот, когда я садилась в машину голая в одних трусиках. Развернувшись я помчала назад. Где-то по пути сюда мне попадалась речка, надо сполоснуть сарафан, да и самой искупаться. Я ехала обратно в город и улыбалась, все-таки получилось, хоть и не на долго, но я была сыта. Надо будет повторить.